
ПРОТОКОЛ  № 1   
 

засідання Громадської ради при  

Державному агентстві лісових ресурсів України 

 

           30 березня 2023 року                                                                 м. Київ 
 

У зв’язку із запровадженням на території України військового стану,  

засідання було проведено з 10:00 до 11:20 в режимі відео конференції з 

використанням програмного забезпечення ZOOM. 

Участь у засіданні взяли 26 представників Громадської ради. 

В роботі Громадської ради взяли участь: 

1. Болоховець Ю.В. - Голова Держлісагентства  

2. Дудка В.П. - Начальник юридичного відділу Держлісагентства  

3. Григорьєва К. - керівник сектору PR та комунікацій ДП «Ліси України» 

4. Павліщук О. – НТ «Товариство лісової сертифікації в Україні» 

5. Лиховид І. – кореспондент «Лісовий і мисливський журнал» 

6. Попков М.Ю. – ГО «Відкритий ліс» 

7. Бевський П.Я. - ГО «Відкритий ліс» 

8. Ісаченко С. – журналістка  

9. Маландій Д. - експерт у лісовій галузі 

 

На початку засідання голова Громадської ради Лакида П.І. запропонував 

хвилиною мовчання вшанувати пам'ять члена Громадської ради Цибка О.О., 

який загинув рік тому в боях за звільнення м. Буча. 

 

Проєкт порядку денного: 

1. Обговорення проєкту Закону України «Про особливості управління 

об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та 

діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного 

товариства «Ліси України» 

Доповідач: Голова Держлісагентства Болоховець Ю.В. 

2. Про перспективи приєднання лісів комунальної форми власності у 

підпорядкування ДП «Ліси України» згідно законодавства 

Доповідач: Голова Держлісагентства Болоховець Ю.В. 

3. Різне 

 

Зазначений проєкт порядку денного та регламент виступів були 

одноголосно підтримані учасниками засідання.  
 

Враховуючи, що питання порядку денного засідання громадської ради 

пов’язані між собою, вирішено розглянути їх одним питанням.  

Виступили: 

Болоховець Ю.В. – зазначив, що в ключовий рух щодо ДП «Ліси України» 

спрямований на створення акціонерного товариства. Незалежно чи приватним 

чи публічними буде акціонерне товариство – це буде власність держави. 



Рішення з цього приводу буде прийматись Кабінетом Міністрів України. Проєкт 

закону Держлісагентством був надісланий на адреси центральних органів 

виконавчої влади, отримано ряд зауважень, проводяться узгоджувальні наради 

щодо отриманих зауважень. Після внесення відповідних змін, законопроєкт 

буде опублікований та внесений на розгляд КМУ.  

Щодо лісів комунальної форми власності, інших користувачів, то в 

Держлісагентстві є розуміння, що рівень ведення лісового господарства в них 

суттєво відрізняється в гіршу сторону. В цих лісах виникає значно більша 

кількість лісових пожеж, самовільних рубок. Викликає питання економічна 

складова цих лісів.  Територіальні громади зі свого боку зацікавлені в 

ефективному використанні їх територій.  

Для порівняння: в минулому році податки які отримали з 1 га державних 

лісів  - 1 600 грн., податки отримані з 1 га лісів інших лісокористувачів, вдвічі 

менші (800 грн.).  

В законопроєкті закладена чітка позиція: протягом року суб’єкти мають 

право подати обгрунтоване рішення на повернення певних лісових територій. 

Законопроєкт покликаний впорядкувати та зберегти лісові території.  

 

Запитання й відповіді:  

Ісаченко С. – землі лісогосподарського (землі АПК)  призначення на яких 

правах й куди будуть приєднуватись? 

Болоховець Ю. – в законопроєкті йдеться мова лише про передачу лісових 

угідь, тобто земель лісогосподарського призначення, а не про майно 

підприємств та самі підприємства. На даний час вже є ряд підприємств, які 

втратили право постійного користування, а землі лісогосподарського 

призначення передано в державну власність.  Землі лісогосподарського 

призначення передаються в постійне користування для підприємств державної 

форми власності.  

Дудка В. – законопроєктом буде передбачено, що з дня набрання чинності 

цим законом, всі земельні ділянки лісогосподарського призначення, крім 

приватних лісів, лісів на землях природно-заповідного фонду, переходять у 

державну власність, до сфери управління державного суб’єкту господарювання 

«Ліси України». На сьогоднішній день щодо законопроєкту проведені 

узгоджувальні наради з іншими центральними органами виконавчої влади 

(Міндовкілля, Мінюст, Мінагрополітики та інш.). У 2013 р. вже було рішення 

щодо передачі до сфери управління Держлісагентства агролісгоспів, військових 

лісгоспів.  

 

Медведєв Ю. – Чи не перетвориться ДП «Ліси України» в лісового 

монополіста? Чи стали краще працювати агролісгоспи, які вже були передані до 

Держлісагентства?  

Болоховець Ю. – Антимонопольний комітет не вбачає ознак монополії в 

створенні ДП «Ліси України». Щодо колишніх агролісгоспів, є конкретні 

показники з охорони, продуктивності цих лісів, середньозваженого куб м., 

податків й вони стали кращими.  



Створення акціонерного товариства «Ліси України» передбачено 

постановою КМУ до червня 2023 р. Стовідсотковим власником буде держава. 

Держава, в особі КМУ, буде приймати рішення чи давати акції товариства під 

реалізацію чи ні. Ліси акціонуванню не підлягають. Вони знаходяться в даному 

підприємстві на правах постійного користування.  Акціонуванню підлягає лише 

рухоме й нерухоме майно підприємств. Це є однією з основних вимог ЄС.  

Вимогою ЄС також є корпоратизація державних підприємств, приведення до 

європейської форми управління. Даним законопроєктом не передбачено також 

надання лісів в оренду.  

 

Оборська А. – Хто, як власник, буде надавати дозвіл на передачу земель 

лісогосподарського призначення акціонерному товариству, зокрема земель які 

перебувають в постійному користуванні комунальних лісогосподарських 

підприємств? 

Дудка В. - з дня набрання чинності цим законом, всі земельні ділянки 

лісогосподарського призначення, крім приватних лісів, лісів на землях 

природно-заповідного фонду, переходять у державну власність, до сфери 

управління державного суб’єкту господарювання «Ліси України». 

 

Когут М. – зазначив, що відбулись порушення останніх біржових торгів та 

висловив прохання про зустріч керівництва Держлісагентства, ДП «Ліси 

України» з профільними деревообробними асоціаціями.  

Болоховець Ю. – зазначив, що деревообробні асоціації України мають 

знайти порозуміння між собою. Перед торгами 2 кварталу біржа організувала 

широку нараду із залученням представників ДП «Ліси України», 

Держлісагентства, понад 50-ти учасників від бізнесових структур, представників 

асоціацій. Опрацьована модель проведення торгів 2 кварталу. Згідно неї біржа 

організувала торги.  

Держлісагентством з Польщею була налагодження співпраця щодо 

допомоги ЗСУ, зокрема автомобілями, квадрокоптерами.  

Польща має свою національну кампанію; юридично вона знаходиться на 

рівні нашого регіонального офісу. Єдиної моделі управління лісами для всіх 

країн немає.  

Болоховець Ю. запропонував організувати ще одну зустріч з 

представниками біржі та деревообробних асоціацій для узгодження проведення 

біржових торгів.  

 

Кравець П. – в країнах Європи є значна частка приватної та комунальної 

форми власності лісів. Треба опрацьовувати кроки для майбутньої підтримки 

приватних та комунальних власників лісів. Країни Європи мають державні 

програми підтримки розвитку приватного та комунального лісівництва. 

Можливо варто це питання розвивати в Україні. 

Болоховець Ю. - наразі в законопроєкті не передбачається об’єднання 

лісів приватної форми власності.  



Відповідно до закону про збереження самосійних лісів, механізм не 

забороняє власнику створювати та переводити земельну ділянку в землі 

лісогосподарського призначення.  

Також зазначено, що після дешифрування космічних знімків обліковано 

нових 1,7 млн. га лісів, які не рахуються землями лісогосподарського 

призначення.  

 

Лакида П. – зазначив, що Міндовкілля повинно було би здійснювати 

оцінку ведення лісового господарства не залежно від форми власності. Потрібен 

закон про національну лісову політику.  

Болоховець Ю. підтримав необхідність прийняття закону про національну 

лісову політику.  

 

Маландій Д. – чи підтримує Громадська рада створення акціонерного 

товариства? 

Бацура О. – зазначив, що наразі триває загальна тенденція розвитку галузі, 

відповідно до прийнятих рішень, нормативних документів. Також підтримано 

необхідність прийняття національної лісової політики.  

Кравець П. – підкреслив, що під час прийняття будь якого рішення, має 

бути представлена альтернатива (інші організаційні структури, як вони 

забезпечуватимуть стале збалансоване ведення лісового господарства). Наразі 

альтернативи не було. Якщо корпоратизація матиме негативні наслідки, 

громадська рада має шукати шляхи для їх мінімізації.  

Бацура О. – підтримав пропозицію Когута М. щодо проведення круглого 

столу із залученням всіх учасників ринку деревини, обговорити правила 

реалізації деревини. 

 Попович А.  – зазначив, що наразі в Україні  применшують роль 

деревообробних асоціацій. В європейських країнах вони мають значний вплив 

на розвиток лісогосподарської та деревообробної галузі.  

 

За підсумками обговорення одноголосно прийнято рішення.  

1. Інформацію викладену в доповіді Болоховця Ю.В. взяти до відома. 

2. Підтримати пропозицію представників деревообробних асоціацій щодо 

проведення найближчим часом розширеного засідання круглого столу (форуму). 

3. Включити до орієнтовного плану роботи Громадської ради на 2023 р. 

питання щодо підтримки розвитку приватного та комунального лісівництва. 

 

 

Голова 

Громадської ради при  

Держлісагентстві                                                                      Петро Лакида 

 

 

Секретар Громадської ради  

при Держлісагентстві                                                         Ольга Клименко 
 


